УРОК 10
Тема: Клавіатура комп’ютера. Призначення основних клавіш (продовження)
Цілі уроку: 
Сформувати уявлення про призначення клавіш “Shift“, “Caps Lock”, “Backspace“, “Shift +Ctrl“ або “Alt + Shift“  та клавіш для позначення знаків пунктуації. Формувати вміння використовувати клавіатуру для введення окремих символів і слів кирилицею та латиницею в середовищі клавіатурного тренажера.

Розвивати вміння цілеспрямовано сприймати об’єкт або його частину, узагальнювати сприйняте.

Виховувати організованість і відповідальність за виконану роботу, оцінне ставлення до власних учинків та вчинків інших людей.
Хід уроку
І. Самовизначення до діяльності
Пролунав дзвінок -

Починаймо урок.

Попрацюймо ми старанно,

Щоб почути у кінці,

Що у нашім другім класі

Діти – просто молодці! [4]
Психологічне налаштування (Діти стоять півколом)

– Діти, усміхніться. Простягніть назустріч одне одному долоньки. Наші серця відкриті для пошуку нового. Візьмімося за руки. Ми відчуваємо підтримку одне одного й налаштовані на плідну та творчу співпрацю. (Діти сідають на стільці)
ІІ. Перевірка домашнього завдання
· Що означають літери EN, розміщені в нижньому правому куті екрана монітора? 

·  Мудрунчик планує за допомогою клавіатури набрати вірш українською мовою. Як йому переключити мову введення?
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· А хто знає, як за допомогою клавіатури переключити мову введення?

Це зовсім не складно! Для цього потрібно натиснути на клавіатурі одночасно дві клавіші: Shift +Ctrl або Alt + Shift  
 Їх можна натискати з правого або з лівого боку клавіатури. Мова введення буде з кожним натисненням змінюватися на наступну в списку.
· Уважно подивиться на клавіатуру, та згадайте з яких полів вона складається?

· На основному полі клавіатури знайдіть клавіші які ми з вами вже знаємо. Знайдіть клавіші переключення мови введення  Shift +Ctrl або Alt + Shift.


2. Самостійна робота

· З’єднай лініями назву клавіші та її призначення [3, с. 30-33]:

	 Enter
	Переміщення текстового курсору або іншого активного об’єкта


	Esc

	Інтервали між символами під час уведення тексту


	Клавіші керування 
курсором
	Введення команд; відповідь “Так” на питання комп’ютера до користувача



	Пробіл
	Вихід з поточного режиму роботи комп’ютера; відповідь “Ні” на питання комп’ютера до користувача



	
	


ІІІ. Постановка цілей і завдань, загальна мотивація
1. Створення проблемної ситуації

	кожну справу доводь до кінця. будь організованим і відповідальним.
	Кожну справу доводь до кінця. Будь організованим і відповідальним.
	КОЖНУ СПРАВУ ДОВОДЬ ДО КІНЦЯ. БУДЬ ОРГАНІЗОВАНИМ І ВІДПОВІДАЛЬНИМ.


– Порівняйте три тексти. Чим вони схожі? Чим відрізняються? Який найкрасивіший? А який правильний? Для чого можна використовувати текст, записаний великими літерами? 

– За допомогою яких клавіш можна ввести перший текст? (другий, третій). 
2. Формулювання разом з учнями теми, цілей і завдань уроку
– Що треба знати й уміти, для того, щоб це зробити? Чи потрібно нам це вміти? Визначте тему сьогоднішнього уроку. 
ІV. Засвоєння нових знань
1. Повторення правил поведінки в комп’ютерному класі
2. Практична робота за комп’ютером 5 хл.
– Розгляньте клавіатуру.  Де знаходиться клавіша Shift? Клавіш з такою назвою на клавіатурі дві і вони зовсім однакові. Як ви вважаєте, чому саме дві клавіші? (Під час уведення тексту ми працюємо двома руками: лівою та правою, ось чому для зручності на клавіатурі таких клавіш дві: одна – з лівого краю, інша – з правого)

– З’ясуйте, як користуватися клавішею Shift? (Якщо треба ввести велику літеру, треба натиснути й утримувати клавішу Shift і разом з нею клавішу з потрібною літерою).

– Знайдіть на клавіатурі та з’ясуйте призначення клавіші Caps Lock. Для чого її використовують? (Щоб усі літери надрукувати великими). Зверніть уваги на індикатори над цифровою клавіатурою. Що відбувається під час натискання клавіатурі клавіші Caps Lock? Як відключити режим уведення великих літер?
3. Дослідження, робота в програмі Word. [2, с. 53]
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– З’ясуйте, для чого ще використовують клавішу Shift і заповніть таблицю: 

	Комбінація клавіш
	Символ

	Shift1 
	

	Shift2
	

	Shift3
	

	Shift4
	

	Shift5
	

	Shift6
	

	Shift7
	

	Shift8
	

	Shift9
	

	Shift0
	


(Роздрукуйте  картку, потім діти її заберуть як пам'ятку)
Висновок: Клавішу Shift використовують ще й для набору спеціальних символів і розділових знаків. 
· А як ви вважаєте що мені робити, якщо я помилково натисну клавішу з непотрібною мені літерою?
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Так, треба її стерти. Для цього на клавіатурі є клавіші, що видаляють непотрібні символи в тексті. Наприклад, клавіша Backspace вилучає символ ліворуч від курсору  
· Розгляньте схему й  назвіть, для чого використовують клавіші, які ми вже вивчили. Яка інформація на схемі зайва? (курсор не є клавішею) 

[image: image4.png]



ФІЗКУЛЬТХФИЛИНКА (рухлива)
V. Систематизація нових знань


1. Робота з підручником (с. 47-48)

2. Робота з макетом клавіатури [1]
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· Виріж і приклей на схемі клавіатури клавіші Shift,  Caps Lock, Backspace, а також клавіші Ctrl,  Alt. 

– Чому залишилася зайва наклейка?

3. Робота в зошиті з друкованою основою (с. 20)
V. Застосування нових знань
 Робота з комп’ютерною програмою Key 
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ЗОРОВА ГІМНАСТИКА 
VІ. Підсумок уроку
· Пригадайте, які завдання ми ставили на початку уроку. Чи вдалося нам їх виконати? Яка інформація для вас була новою ? Чого нового навчилися? Про що хотіли б дізнатися?

· Продовжить речення:

· “Змінити мову введення тексту, можна кількома способами: 1….  2…..”

· “Велику літеру набирають, використовуючи клавіші…”
VІІ. Домашнє завдання
· Повторити на макеті розташування вивчених клавіш клавіатури.

· За бажанням – завдання на с. 49 підручника.
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